%

Stribus

O ACESSORIO DE VERDADE

MANUAL DE INSTALACAO ESTRIBO
PLATAFORMA AMAROK CS 2010...ATUAL

ltem Descricdo Qftd.
"A" Estribo Lado Motorista 01
"B" Estribo Lado Carona 01
"c" Suporte 1 LM e LC 02
D" Suporte 2 LM e LC 02
. "E" Pontalete Largo M10 02
Material Pontalete Fino M10 02
"G" Parafusos M8 x 25mm 16
"H" Arruelas 5/16" 32
" Porca M8 Travante 16
"J" Mordente Interno 04
"K" Mordente Externo 04
Equipamento necessdrio para montagem
1-01 Chave Catfraca 17
2-01 Chave Catraca 13
3-01 Chace de Boca 13 )

(ESQUEMA DE
MONTAGEM

abaixo.

DIANTEIRA

Z

FIXACAO DOS SUPORTES NO VEICULO

1 - identificar as posicoes onde serdo instalados os
suportes na caixa de ar do veiculo conforme figura

CAIXA DE AR
LADO CARONA

5 &

o p

conforme imagem abaixo

MORDENTE EXTERNO

FURACOES UTILIZADAS

2 - Montar os mordentes "J" e "K" nos suportes "C" e "D"

01 PARAFUSO M8X25
02 ARRUELAS 5/16

01 PORCA LISA M8

J

3 - Para fixar os suportes "C", inserir os pontaletes "F' na caixa de
ar do veiculo e fixar os suportes nos pontaletes com as arruelas
€ porcas que seguem nos mesmos, mas sem dar o aperto final
ainda.

4 - para fixar os suportes "D", inserir os pontaletes "E" e fixar os
suportes nos pontaletes da mesma maneira descrita no passo
02.

5- Regular as fravas dos suportes de forma que fiquem
precionando a "ABA" da caixa de ar do veiculo, dando uma
maior resisténcia ao suporte conforme figura abaixo.

ABA\_E-T]\
~ TRAVAS

FIXACAO DO ESTRIBO NOS SUPORTES

6 - Fixar os estribos "A" e "B" nos suportes "C", e "D" com auxilio
dos parafusos "G", arruelas "H" e porcas "l", conforme figuras
abaixo. ‘

/ - Verificar se as ponteiras encaixam perfeitamente na lateral

do veiculo e efetuar o aperto final em todos os parafusos.
A\

~N

J

Rev. Final: 21/10/2013  www.stribusacessorios.com.br

Fone: 55 (47) 3425-0086

Duvidas Técnicas: assistencia@fabricastrious.com.b

r



	Folha1
	Vista de desenho2
	Vista de desenho3
	Vista de desenho5
	Vista de desenho6
	Vista de desenho9
	Vista de desenho10


